



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ - 87/ 08 /2014

Wrocław, dnia 13.01.2015 r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 1

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa aparatury różnej na wyposażenie Oddziału Neonatologicznego*”

Dotyczy zadania nr 14

Czy Zamawiający dopuści łóżeczko o wymiarach całkowitych : 735x480x950 mm [długość x szerokość x wysokość] przy zachowanych wymiarach wew. kojca, tj. 660x410x220 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści łóżeczko o zaproponowanych wymiarach całkowitych przy zachowanych wymiarach wewnętrznych kojca - 660x410x220 mm.

Dotyczy zadania nr 15

Czy Zamawiający miał na myśli wymiary całkowite stolika: 530 x 400 x 1200 mm [długość x szerokość x wysokość] i czy zamawiający dopuści podane wymiary całkowite stolika, przy wymiarze blatu: 450 x 320 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści podane wymiary całkowite stolika przy wymiarze blatu: 450 x 320 mm.

Dotyczy zadania nr 16

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści wymiary całkowite stolika: 530x400x1200 mm [długość x szerokość x wysokość], przy wymiarze blatu: 450x320 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści wymiary całkowite stolika: 530x400x1200 mm [długość x szerokość x wysokość], przy wymiarze blatu: 450x320 mm.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści blaty z pogłębieniem ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści blaty z pogłębieniem.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji
mgr inż. *Nadwiga Raziuk*